

Козачук Оксана Олексіївна

**вчителька географії Кременецького академічного ліцею імені У. Самчука
Кременецької міської ради Тернопільської області**

У 1989 році закінчила Тернопільський державний педагогічний інститут за спеціальністю «вчитель географії та біології».

Її життєве кредо: «Якщо маленька людина в маленькому місті сумлінно робить свою маленьку справу – всесвіт стає кращим» (Східна мудрість).

Серед професійних інтересів Оксани Олексіївни – формування дослідницьких навичок в учнів, залучення молоді до краєзнавчо-пошукової роботи та туризму.

Учителька приділяє велику увагу роботі з обдарованими ліцеїстами. Її учні – постійні переможці II і III етапів, учасники та переможці IV етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з географії та економіки; обласних геолого-географічних змагань, районних змагань з туризму; обласних та всеукраїнських геолого-краєзнавчих конкурсів; обласного конкурсу пошукових та науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (напрямок: «Геологічними стежками України»), а також онлайн-олімпіад. Вихованці пані Оксани брали участь у IX Всеукраїнській краєзнавчій конференції «Мій рідний край, моя земля очима сучасників» (м. Миколаїв), обласній краєзнавчій конференції «Роде наш красний, роде наш прекрасний» (напрямок: «Географічне краєзнавство»).

У 2016 році педагогиня залучалась до експертизи проєктів підручників з географії для 8 класу, у 2017 працювала в складі робочої групи з оновлення навчальної програми з географії для учнів 6–9 класів.

Оксана Олексіївна була членкинею журі обласного та заключного турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014» у номінації «Географія».

Козачук Оксана має вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «учитель-методист»; за професіоналізм та високі результати у роботі з обдарованими учнями неодноразово була відзначена грамотами управління освіти та науки Тернопільської обласної державної адміністрації, відділу освіти Кременецької районної державної адміністрації та Кременецької районної ради; а також вона стала лауреатом Премії Верховної Ради України.